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الأعداد الحقيقة والعمليات عليها

الجذور التربيعية والأعداد غير النسبية 

أوجد ناتج كل مما يلي موظفاً خواص الجذور التربيعية وحدد إذا كان نسبي أو غير نسبي:

اختر الإجابة الصحيحة:

ظلل ) أ  ( إذا كانت العبارة صحيحة وظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة:

 

 

 

1

2

3

 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

 3  6400 

12.5687123

نسبي                          غير نسبي 

نسبي                          غير نسبي 

2 2 × 3 6 

4

100 × 64  ×

نسبي

غير نسبي

نسبي
=

===

= ===

=

6
8

36
64

100
25

0.752

80 = 10 × 8

3
4

  169 

بأالعبارة

                            

                                          هو عدد نسبي

 533 × 5 ×=

233 ×=  36

  169 

نسبي                          غير نسبي -4.65
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الأعداد الحقيقة والعمليات عليها

10.22

الاعداد الحقيقية ) مقارنة وترتيب (
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

قارن باستخدام < أو > أو =:

 رتب الأعداد التالية تصاعدياً:

رتب الأعداد التالية تنازلياً:

-

 

 

 

1

2

3

3
5

3
4

12
13

5-
32

5-
32

1
3

1-
5

3
5

7
9

17
25

0.2

2.4-4.2-

7
5 >

>

<

<

=

<

>

=

>

0.220.7

0.75

0.68-   11

  71 

  25 

  121

  121 

4.16-

12.23

12.23

2

1
32

1.6 1

ϖ

1-
5  25 4.16-10.22

اكتب الفترة التي تمثل كل مما يلي: الأعداد الحقيقية الأكبر من -4:  4

الأعداد الحقيقية الأصغر من أو تساوي -4

] ∞  ، 4-(

الأعداد الحقيقية الأكبر من -4

) ∞  ، 4-(
الأعداد الحقيقية الأكبر من  أو تساوي 1 والأصغر من 6

)6 ، 1[

الأعداد الحقيقية الأكبر من 1 والأصغر من أو تساوي 6

]6 ، 1(
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الأعداد الحقيقة والعمليات عليها

)21-10-( +          =

)21-10-( +          =

العمليات على الأعداد الحقيقية
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

أوجد ناتج ما يلي:  1

3
5

5 × 3 
5
15
5

  169121 )  6 + 12- ( ×                     + 5

22- 2 ÷ 7 ×                ) 21 -  10 - ( +           × 5

)6-(   ×   169      + 5 =

22 - 2 ÷ 7 ×  

22 - 2 ÷ 7 ×   4   

22- 2 ÷ 7 ×2 =

 22- 2 ÷ 14 =
)31-( + 3 =

 22- 7 =
31 – 3 =

15 - =
28- = 

121       - 4 ÷ 40 =

11 - 4 ÷ 40 =

11 - 10 =
1- =

)6-(   ×  13 + 5 =

 =

 =

78 - 5 =
73- =

 - 22 ÷ 40

100
25

100
25

25-5

5
÷ ×2

36

64

20-

5
÷ ×2 =

36

64

÷ ×2)4-(
36

64
=

÷ 8-
6

8
=

64

6
- =10.66667 - =

3+2

 4121 -

3+2

 4121 -
=

555

211 -9-4-
===1
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الأعداد الحقيقة والعمليات عليها

48 = 8 × 6  =  8  ×  6   =

5 =   5   =   12 - 17   =

س +3 = 7                                أو            س +3 = -7

س + 3 – 3 = 7 -3                                   س+3-3 = -3-7

س = 4                                                       س = -10

مجموعة الحلول = }4، -10{

3س-8 =13                            أو               3س-8= -13

3س-8+8=13+8                                     3س-8+8=-8+13

3س = 21                                                  3س = -5

س= 7                                                      س = -

مجموعة الحلول = }7 ، -           {

 = =

القيمة المطلقة
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

أوجد ناتج ما يلي مستخدماً خواص القيمة المطلقة:

أوجد مجموعة حلول كل من المعادلات التالية:

 

 

1

2

 8 × 6

 17 - 12

| 3+س | = 7

| 8-س3 | =  13

1-
5

1-
5

1
5

5
3 5

3
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الأعداد الحقيقة والعمليات عليها

3 س < 5 – 4

3 س < 1

       × 3 س <        × 1

 س < 

مجموعة الحلول )       ، ∞ (

6 س  ≥ 24 – 12 

6 س ≥  12 

     × 6 س ≥         × 12

س  ≥  2 

مجموعة الحلول ]2، - ∞ (

3 – 1 < 2 س ≤  1-5

2 < 2 س ≤  4

      × 2 < س ≤          × 4

1 < س ≤   2

مجموعة الحلول   )1، 2 [

-5 س  ≥ 20 +10

-5 س  ≥ 30

           × -5 س  ≤       × 30

 س ≥  -6 

مجموعة الحلول ]-6، ∞ (

6-

21                           2

أوجد مجموعة حلول كل من المتباينات التالي ومثلها على خط الأعداد:  1

1
3

1
3

1
3

1
6

1
6

1
2

1
2

1
3

1
5-

1
5- 1

3

حل متباينة من الدرجة الأولى في متغير
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

3 س +4 < 5 	

6س + 12 ≥ 24 

-5 س -10 ≥ 20 	

3 < 2 س + 1  ≤  5 	
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الأعداد الحقيقة والعمليات عليها

الصورة العلمية باستخدام الأسس 
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

اكتب بالصورة العلمية كل مما يلي:

اكتب بالصورة العلمية كل مما يلي:

اختر الإجابة الصحيحة:

 

 

 

1

2

3

3-10  × 5.4 = 0.0054 4- 10 × 9.68 =0.000968

124 جزء من عشرة آلاف=  0.0124× 10 -2 12 جزء من ألف=0.012 ×10 -2 

0.0314 = 2-10 × 3.14 

0.05 = 2-10 ×5 

0.0002712 = 4-10 × 2.712 

0.0089 = 3-10 × 8.9 

  = 0.00215 

 =   0.0547

   = 0.00069

1

2

3

               3-10 ×2.15

                 3-10 ×5.47

                 3-10 ×6.9

        2-10 ×2.15

          2-10 ×5.47

            2-10 ×6.9

                                     4-10 ×2.15

     4-10 ×5.47

                                     4-10 ×6.9

أ

أ

أ

ب

ب

ب

ج

ج

ج



9

التحليل والمعادلات

تحليل الفرق بين مكعبين أو مجموعهما
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

حلل كل مما يلي تحليلًا تاماً: 

مكعب طول ضلعه )س+2( سم، احسب حجم المكعب

 

 

1

2

1 – 8 س3 ع3

3 س4 + 24 س

8 س6 – س3

125 ل ب 3 + 216 ل س 3 

1

2

3

4

= )1 – 2 س ع( )1 + 2 س ع +4 س2 ع2(

= 3 س )س3 + 8(

= 3 س )س+ 2( )س2 -2 س +4(

= س3 )8 س3 -1(

= س3 )2س – 1( )4س2 + 2 س +1(

= ل )125ب 3 + 216 س 3(

= ل )5ب + 6 س( )25ب 2 -30 ب س +36 س 2(

حجم المكعب = )س+2( )س+2( )س +2(

                = )س2 + 2 س + 2 س + 4 ( )س + 2(

                = )س3 + 2 س2 + 2 س2 + 4 س + 2 س2 + 4 س + 4 س + 8(

                 = )س3 + 6 س2 + 12 س + 8(
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التحليل والمعادلات

تحليل المربع الكامل
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

حلل كل مما يلي تحليلًا تاماً: 

  وظف مفهوم المربع الكامل لإيجاد قيمة كل مما يلي:

 

 

1

2

س2 – 6 س + 9

 2)204(

49 ص2 – 84 ص س + 36 س2

1 –4 س ع + 4 س2 ع2

3 س3 + 48 س2 + 192 س

4 ب 2 +64 ب ل + 256 ل 2 

4ع2 + 20 ع + 25

2)195(

= )س – 3(2 

 2)4+200( =

 16 + 1600 + 40000 =

41616 =

= )7 ص – 6 س(2 

= )1 – 2 س ع(2 

= )2ع + 5(2 

2)5 – 200( =

25+ 2000 – 40000 =

38025=

= 3 س ) س2 + 16 س + 64(
= 3 س )س+ 8(2

= 4 )ب 2 +16 ب ل + 64 ل 2(
=4 )ب  + 8 ل(2

اختر الإجابة الصحيحة:  3

س 2+4س+4= :

9س 2 -24س +16=:

1

2

)س+2( 2             

)3س+4(2               

)س-2( 2      

)3س-4(2          

)2+2س( 2                      

)2+3س( 2    

أ

أ

ب

ب

ج

ج
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التحليل والمعادلات

 تحليل الحدودية الثلاثية: س2 + ب س + جـ
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

حلل كل مما يلي تحليلًا تاماً: 

اختر الإجابة الصحيحة:

ظلل أ إذا كانت العبارة صحيحة وظلل ب اذا كانت العبارة خاطئة:

 

 

 

1

2

3

س2 – س - 6

س2 + 8 س + 7 

ص3 + 2 ص2 -15 ص

ع2 - 9 ع + 20

ع2 –ع -2

ل2 -4 ل -5

= )س – 3( )س +2( 

= )س + 1( )س + 7( 

= ص )ص2 +2 ص -15(

= ص )ص +5( )ص -3(

 س2 - س -2 =                                      )س +1( )س-2(                                  )س+1( )س+2( 

 س2+ 7 س + 12 =                               )س +4( )س-3(                                )س+4( )س+3(

 س2 -15 س +44 =                               )س -11( )س-4(                                 )س+11( )س+4(

= )ع -5( )ع -4( 

= )ع + 1( )ع -2(

= )ل - 5( )ل + 1(

ب أ العبارة

س2+ 4 س -12 =  )س+6( )س-2(              

س2- 4 س - 3 =  )س-3( )س-1(             
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التحليل والمعادلات

تحليل الحدودية الثلاثية: أس2 + ب س + جـ
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

1   حلل كل مما يلي تحليلًا تاماً: 

اختر الإجابة الصحيحة:  3

أكمل بوضع )+( أو )-( في كل مما يلي:  2

3س2 +5 س - 2

3س2 + 8 س + 5 

س2 -7س +  10س2 + 3س + 2 

2ص3 - ص2 - ص

2ع2 - 11 ع + 14

8ع2 –20ع -12

3ل2 -26 ل -9

= )3س – 1( )س +2( 

= )3س + 5( )س + 1( 

= )س -5 ( )س -2( = )س + 2( )س + 1( 

= ص )2ص2 - ص -1(

= ص )2ص +1( )ص -1(

  2س2 -2 س -4 =                        )2س +2( )س -2(                   )2س+2( )س+2( 

 3س2- 2 س - 1 =                         )3س +1( )س-1(                     )3س-1( )س+1(

 2س2 +9 س +10 =                       )2س -5( )س-2(                     )2س+5( )س+2(

= )2ع -7( )ع -2( 

= 4)2ع2 –5ع -3(	

= 4 )ع - 3( )2ع +1(

= )ل - 9( )3ل + 1(

س2 -س -12 = )س +   3 ( )س -  4(س2 +5س +6 = )س +   2 ( )س +   3(
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التحليل والمعادلات

 2 ل ع2 -4 ل + ع2 -1 =                                      )2ل +1( )ع2 -2(                          )2ل +2( )ع2 -1(

 3 س ص – 3 س + ع ص - ع =                      )3س +ع( )ص-1(                   )3س-ع( )ص+1(

 6 ع س2 +12 ع + 3 ص س2+ 6 ص =          3)2ع+ص( )س2+2(                   3)2ع+ص( )س2+2(

تحليل الحدودية الرباعية
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

حلل كل مما يلي تحليلًا تاماً: 

اختر الإجابة الصحيحة:

 

 

1

2

س ص – س ل + 3 ص ع – 3 ل ع

2 ل س + ل ص + 14 س + 7 ص

س ع ص – 5 س ص + 2 ل ع ص -10ل ص

ه ج + ه د +ب ج +ب د

ع3 – 4 ع + ع2 - 4

2 س ع – 4 ب س + 10 ع -20 ب

ل ع + 4 س ل – 11 ع -44 س

2س+ ج س +2 ج +ج2

= )س+3 ع( )ص – ل( 

= )ل + 7( )2 س + ص( 

= ص )س ع – 5 س + 2 ل ع -10(

= ص )س + 2 ل( ) ع -5(

=)ه ج + ه د(+ ) ب ج +ب د(

=ه )ج + د( + ب ) ج + د (

= ) ج + د( ) ه + ب(

= )ع +1( ) ع2 – 4(

= )ع + 1( )ع+2( )ع -2(

= 2 ) س ع –2 ب س + 5 ع -10 ب(

= 2 )س +5( )ع-2 ب(

= )ل -11( ) ع +4 س(

= )2س + ج س( + ) 2ج + ج2(

= س)2 +  ج( + ج ) 2 + ج (

= )2 + ج( )س + ج(
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التحليل والمعادلات

 )3س – 1( )س +2( = 0

إما 3 س - 1 = 0              س = 

أو س + 2 = 0 ⟸                  س = -2      

مجموعة الحلول } -2،       {

أوجد مجموعة حل كل من المعادلات التالية  1

حل معادلة من الدرجة الثانية في متغير واحد
 اختبـــــــار
الكتروني
 تـــــــــدرب
و تعلم

)س +2( )س -4( = 0

)ع -4( )2ع -8( = 0

ع3 – 4 ع + ع2 – 4 = 0

3س2 +5 س – 2= 0

1

2

4

3

إما س +2 = 0 ⟸                    س = -2

أو س – 4 = 0                   س = + 4    

مجموعة الحلول }-2، +4{

إما ع - 4 = 0 ⟸                     ع = 4

أو 2 ع - 8 = 0                    ع = + 4       

مجموعة الحلول }4{

 )ع +1( ) ع2 – 4( = 0

 )ع + 1( )ع+2( )ع -2( = 0

إما ع + 1 = 0 ⟸                   ع = -1

أو ع + 2 = 0 ⟸                    ع = -2

أو ع – 2 = 0 ⟸                     ع = 2      

  مجموعة الحلول }-1، -2، 2{

1
3

1
3
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